

俄方要求乌方立即采取措施

逮捕引渡所有参与对俄恐袭人员

新华社莫斯科3月31日电(记者 赵冰)俄罗斯外交部3月31日发表声明,要求乌克兰逮捕并引渡所有参与对俄恐怖袭击的人员。

俄外交部当天在其官网发表的声明中说,3月22日发生在莫斯科近郊的音乐厅恐袭并非近年针对俄罗斯的第一起恐怖袭击事件。俄有关部门的调查表明,所有这些事件的犯罪踪迹均指向乌克兰。

俄外交部在声明中列举了近年来在俄发生的多起袭击事件及其所造成的人员伤亡情况,包括造成42人受

伤的圣彼得堡咖啡馆爆炸案、俄作家普里列平遭遇汽车爆炸受伤等。

俄外交部表示,根据《制止恐怖主义爆炸的国际公约》《制止向恐怖主义提供资助的国际公约》,俄方要求乌方立即采取措施,逮捕并引渡包括乌克兰国家安全局局长马柳克在内的所有参与这些恐袭的人员。马柳克日前承认克里米亚大桥爆炸事件与乌方有关,还透露了在俄实施其他袭击行动的细节。

俄外交部说,打击国际恐怖主义是每个国家的责任。

俄方要求乌方立即停止一切对恐怖活动的支持,交出肇事者并对受害者进行赔偿。乌克兰违反反恐公约规定的义务应承担国际法责任。

据塔斯社26日报道,俄罗斯莫斯科巴斯基区法院以涉嫌实施恐怖袭击缺席逮捕马柳克。报道说,马柳克曾暗示其部门参与了对一些乌克兰和俄罗斯政治家及公众人物的谋杀和企图谋杀。此外,马柳克还曾在社交媒体上发布消息说,乌国家安全局参与了对俄炼油厂的袭击,并将克里米亚大桥和在黑海航行的船只列为袭击目标。

我外交部

在巴基斯坦遇难同胞遗体送回祖国

新华社北京4月1日电(记者 成欣)外交部发言人汪文斌1日表示,5名在巴基斯坦达苏项目恐袭事件中遇难的中方人员遗体1日由巴方军用飞机送回祖国。巴政府高级别官员和中国外交部工作组随机护送。

当地时间3月26日,中方企业承建的巴基斯坦开伯尔-普什图省达苏水电站项目车辆在从巴首都伊斯兰堡前往项目现场途中遭遇恐怖袭击,造成5名中方人员、1名巴方人员遇难。

汪文斌在例行记者会上说,3月29日,中方赴巴基斯坦跨部门工作组与中国驻巴使领馆外交官前往巴东部旁遮普省拉瓦尔品第市相关医院,吊唁遇难的5名中国同胞,向在场中企员工转达党和政府的关怀慰问。

“中方坚定支持巴方以最大决心、最大力度,严肃查明真相,严惩凶手及幕后主使,全力保护在巴中方人员、项目和机构安全。”他说。

巴勒斯坦新政府宣誓就职

将重建加沙地带和约旦河西岸地区等

新华社拉姆安拉3月31日电 由巴勒斯坦总理穆罕默德·穆斯塔法领导的新一届巴勒斯坦政府3月31日晚在约旦河西岸城市拉姆安拉宣誓就职。

据巴勒斯坦媒体报道,新政府有23名部长,其中6人是来自加沙地带的巴勒斯坦人,总理穆斯塔法同时兼任外交部长。

今年2月26日,巴勒斯坦总统阿巴斯接受时任总理阿什提耶提交的政府辞呈,并要求阿什提耶政府继续履行职责直至新政府成立。3月14日,阿巴斯授权穆斯塔法组建新一届政府。3月28日,穆斯塔法向阿巴斯提交新政府组建方案,阿巴斯随后颁布法令予以批准。新政府组建方案确认其主要任务包括为加沙地带的巴勒斯坦人提供人道主义援助和救济、重建加沙地带和约旦河西岸地区以及稳定巴经济形势。

伊朗驻叙使馆建筑遭以导弹袭击

新华社大马士革4月1日电(记者 冀泽 程帅朋)叙利亚通讯社1日报道,以色列当天空袭伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑。叙军方说,袭击造成大量人员伤亡。

叙首都大马士革当天传来巨大爆炸声。新华社记者看到,伊朗驻叙利亚大使馆所在区域冒出浓烟,领事部门及附近建筑严重受损。目前当地安全人员已封锁遭袭附近区域,救援人员已赶往现场。

袭击发生后,叙利亚军方发表声明说,当天17时许,以色列从其占领的戈兰高地方向对伊朗领事部门发动导弹袭击,造成建筑严重损毁,大量人员伤亡。

总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”说,袭击造成至少6人死亡。



驻叙利亚大使馆所在区域一栋建筑遭导弹袭击。4月1日,在叙利亚首都大马士革,伊朗驻叙大使馆所在区域一栋建筑遭导弹袭击。新华社发

加沙停火谈判恢复

以色列到场哈马斯“等信”

加沙地带,以色列则只同意短期停火,停火结束后会继续攻打加沙直至彻底清除哈马斯。

要求提前选举

以色列国内多地3月31日爆发大规模抗议活动,示威者要求以总理本雅明·内塔尼亚胡下台,呼吁政府尽快与哈马斯达成协议,让被扣押以色列人回家。

以色列媒体报道,大约10万人当天聚集在西耶路撒冷的以色列议会大楼外,要求政府换届、提前举行议会选举。

以色列下次议会选举定于2026年春季举行。特拉维夫等地也出现类似反政府集会。

内塔尼亚胡当天发表电视讲话回应称,在加沙战事仍在进行时提前举行选举会让国家陷入瘫痪,“哈马斯将最先对此表示欢迎”。他还强调,以色列政府将努力让所有被扣押人员安全返回,但“并非必须接受哈马斯的所有要求”。

内塔尼亚胡说,只有对哈马斯软硬兼施,在军事上保持压力,在谈判中展现灵活性,才有可能带回被扣押的以色列人。

菲在南海问题上背弃承诺侵权挑衅

据新华社北京4月1日电(记者 成欣 刘杨)针对菲方近期连续发表涉南海问题负面言论,外交部发言人汪文斌1日表示,菲律宾一再对中方进行无理指责,无非是为了掩盖其自身在南海问题上背弃承诺、侵权挑衅的事实。菲方应当立即停止侵权挑衅行径,中方维护自身领土主权和海洋权益的决心坚定不移。

汪文斌表示,包括仁爱礁在内的南沙群岛是中国固有领土。菲律宾领土范围是由一系列国际条约所确定,南沙群岛不在菲领土范围内。菲律宾一再对中方进行无理指责,无非是为了掩盖其自身在南海问题上背弃承诺、侵权挑衅的事实。事实是:

菲律宾违背了在仁爱礁问题上向中方作出的承诺。菲律宾违背了中菲就妥善管控仁爱礁局势达成的谅解。菲律宾违背了中国和东盟国家共同签署的《南海各方行为宣言》。

坚决反制美对香港特区官员签证限制

据新华社北京4月1日电(记者 成欣 袁睿)外交部发言人汪文斌1日表示,香港是中国的香港,中方反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。如果美方对香港特区官员实施签证限制,中方将坚决反制。

汪文斌说,美方再度发布所谓“报告”,抹黑污蔑香港国安法、特区选举制度和香港国安条例,诋毁攻击香港民主、法治、人权、自由状况,妄言对香港特区官员实施签证限制,混淆是非、颠倒黑白,严重干涉香港事务和中国内政,严重违反国际法原则和国际关系基本准则,中方对此强烈不满、坚决反对,已经向美方提出严正交涉。

“我们敦促美方恪守国际法原则和国际关系基本准则,全面准确认识‘一国两制’,切实尊重中国主权,尊重香港法治,停止以任何方式干预香港事务。如果美方对香港特区官员实施签证限制,中方将坚决反制。”汪文斌说。

2024 第二届 你好天津 摄影大赛

本届大赛设立年度主题“你好京津冀”,通过镜头展现京津冀三地城乡居民的幸福生活、特色优势产业、独特文化传统、深厚历史底蕴、丰富文旅资源以及多姿多彩的自然风貌,用精彩瞬间记录京津冀协同发展的历史进程。

作品经过遴选后将发布在《今晚报》、津云App、HelloTianjin2024公众号,发表作品同时获得总决赛参评资格。大赛将设月度赛以及年终总决赛等若干奖项,大赛征稿贯穿全年,评选结果向社会公示。

■ 征稿时间: 即日起至2024年12月31日



■ 主办单位: 天津海河传媒中心 天津市摄影家协会

■ 承办单位: 今晚报

■ 投稿方式: 参赛者请将作品发送至投稿邮箱,同时需备注好图片说明、个人姓名及电话,方便工作人员与参赛者联系。组照请以压缩包的方式发送至邮箱。

(总文件夹命名: 作者姓名+作品名称)

■ 奖项设置: 本次大赛设月度赛、年终总决赛,每个月评选出获奖作品10幅(组),年终总决赛评选出获奖作品85幅(组)以及优秀组织奖若干,比赛结束后将对获奖者颁发荣誉证书和奖金,获奖作品进行集中展示。获奖者还可以获得天津市摄影家协会相应积分。

■ 投稿邮箱: Apic2024@126.com

■ 详情请关注: HelloTianjin2024公众号

